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Vážení spoluobčané,  
        
        do minulého příspěvku se mi sice vloudilo, i vzhledem k povánoční atmo-
sféře, pár mollových akordů, ale jak doporučoval svého času již Olda Říha 
s Katapultem – přeladila jsem si život do C duru, protože tam není žádnej kříž, 
a mávla rukou nad věcmi minulými. A dnes vám tedy s potěšením mohu ozná-
mit, že do roku 2018 vykročila obec Libhošť úspěšně, protože hned v lednu 
jsme ve spolupráci s našimi partnery podali dvě nové žádosti o dotace v rámci 
Operačního programu životní prostředí pro období 2014 – 2020, obě v prioritní 
ose 1 – Zlepšování kvality vod a snižování rizika povodní.  
       Cílem první žádosti je podpořit zřízení preventivních protipovodňových 
opatření, neboť katastr naší obce spadá mezi lokality ohrožené bleskovými 
přívalovými povodněmi. V rámci předloženého projektu tedy bude zpracován 
digitální povodňový plán obce, včetně aktivního odkazu na digitální plán ČR a 
Povodňový informační systém (POVIS), a vybudována síť varovného infor-
mačního systému pro obec Libhošť, jehož součástí bude i digitální rozhlas. 
Povodňový plán, včetně příslušné mapové aplikace, bude veřejně přístupný 
přes webové stránky obce, ale bude vyhovovat i požadavkům na práci 
s mapami při vzdáleném připojení (internet) a bude pracovat i z přenosného 
média bez potřeby instalace. Celý projekt je koncipován tak, aby splňoval cíle 
definované v Národním plánu povodí Odry a aby navazoval na související pro-
jekty, tzn. povodňový plán ORP Nový Jičín a povodňový plán Moravskoslez-
ského kraje.   
       Cílem druhé žádosti je získat finanční prostředky na výstavbu (dobu-
dování) kanalizace za předpokladu existence stávající vyhovující čistírny 
odpadních vod v dané aglomeraci. Naše obec tento předpoklad splňuje, 
neboť dostatečně kapacitně dimenzovanou čistírnu máme, a v současné době 
nám k plnému odkanalizování obce zbývá již jen připojení nemovitostí v lokalitě 
„Malá Vídeň“ a v přilehlé severovýchodní části obce zvané „Na Břile“. Tato část 
kanalizace je ale, v porovnání s těmi předchozími, poměrně finančně náročná, 
neboť jako jediná obsahuje nejen gravitační, ale i výtlačné potrubí, a její sou-
částí je také vybudování dvou přečerpávacích stanic. Po připojení těchto zbý-
vajících lokalit na kanalizaci je předpoklad výrazného zlepšení kvality vod nejen 
ve vodních tocích, procházejících obcí, ale i v místních zdrojích. Změny 
k lepšímu však lze pozorovat již nyní, poté, co byly na kanalizaci připojeny části 
obce v rámci nově vybudovaných kanalizačních stok B, BJ, OB a OBA.    
      V obou případech bylo poměrně náročné vyhovět ve stanoveném termínu 
všem požadavkům poskytovatele dotace na doložení příslušných podkladů, 
nicméně věřím, že se nám i tentokrát podaří navázat na dosud velmi úspěšné 
skóre v získávání dotací.  

Ing. Helena Šimíčková, starostka 

SLOVO STAROSTKY  
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Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 17.1. a 25.1.2018  
 

Majetkoprávní záležitosti obce – projednáno dne 17.1.2018 
Rada obce schválila uzavření Dohody o ukončení platnosti smlouvy o pachtu 
a provozování vodního díla č. 72086718/SONP/NJ/K/2018/D2 se společností 
SmVaK Ostrava a.s., z důvodu, že obec Libhošť hodlá získat dotaci na realiza-
ci stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa – lokalita Malá Vídeň“, jejíž 
poskytnutí je však podmíněno ukončením všech stávajících provozních smluv 
na provozování stávajících kanalizací. 
 
 

Majetkoprávní záležitosti obce – projednáno dne 25.1.2018 
a) Rada obce schválila majetkoprávní záměr na pacht a provozování vodního 

díla „Kanalizace a ČOV Libhošť – 1. etapa – Doplnění stokové sítě ve 4 lo-
kalitách“ v rozsahu předloženého Dodatku č. 1, kdy se jedná o rozšíření 
splaškové kanalizace v délce 495,89m, DN 250, z materiálu PP UR2. 

b) Rada obce vzala na vědomí informace o probíhajících opravách a údržbě 
komunikací v obci, k jejichž zhoršenému stavu došlo z důvodu zvýšeného 
provozu terénních a zemědělských vozidel. 

c) Rada obce doporučila zastupitelstvu obce schválit majetkoprávní záměr na 
odkup uvedených částí pozemků ve vlastnictví manželů Š., jedná se o část 
pozemku parc.č. 246/3, zahrada, o výměře cca 43m

2
, a část pozemku 

parc.č. 136/1, zast. plocha a nádvoří, o výměře cca 10m
2
. 

d) Rada obce vzala na vědomí  poskytnuté informace ohledně směny pozem-
ků majitelky K.K., parc.č. 335/9 a parc.č. 355/11 v k.ú. Libhošť, za část po-
zemku parc. č. 1542/2 ve vlastnictví obce, s tím, že zájem obce na smírném 
řešení trvá. 

e) Rada obce souhlasila se zřízením sjezdu z místní komunikace na parc.č. 
1513/1 ve vlastnictví obce a s připojením pozemku stavebníka parc.č. 
846/13 přes pozemek parc.č. 846/14 k této komunikaci. 

f) Rada obce schválila odkoupení projektové dokumentace na „Prodloužení 
vodovodního řadu“ na obecním pozemku parc.č.1541 v k.ú. Libhošť, za ce-
nu pořizovacích nákladů. 

 
 
Smlouva na poskytování služby Pověřence pro ochranu osobních údajů    

- Data Protection Officer   
Rada obce schválila uzavření smlouvy o poskytování služby „Pověřence pro 
ochranu osobních údajů – Data Protection Officer“ s advokátní kanceláří Kříž a 
Partneři s.r.o., se sídlem Rybná 678/9, Praha. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Dotace z rozpočtu obce 
Rada obce pověřila starostku předložením 14 návrhů žádostí o dotace od 
jednotlivců, spolků či sdružení, v upravené podobě, na nejbližším zasedání ZO. 
 
 

Problematika volně pobíhajících psů v obci 
Rada obce vzala na vědomí informace, týkající se problematiky volně pobíha-
jících velkých plemen psů v obci. 
 

 
Komise pro kulturu a sport 

Rada obce vzala na vědomí informace o odstoupení p. Kláry Kahánkové 
z Komise pro kulturu a sport k datu 31.12.2017, z časových důvodů. 
 
 

Informace o riziku navýšení nákladů na odpadové hospodářství 
Rada obce vzala na vědomí poskytnuté informace k připravované změně zá-
kona o odpadech. 
 

Inventarizace za r. 2017 
Rada obce vzala na vědomí informace o probíhajících inventarizacích majet-
ku, závazků a pohledávek obce Libhošť k 31.12.2017. 

 

 
Závodní lomu 

Rada obce vzala na vědomí informace, týkající se činnosti závodního lomu 
pro likvidaci bývalé pískovny, umístěné na pozemku parc.č. 1268/7. 

 
 

Vnitřní předpisy obce 
Rada obce chválila vnitřní směrnici č. 1/2018/VP, o zadávání veřejných zaká-
zek, která nahrazuje směrnici dosavadní.  

 
Rámcové smlouvy pro r. 2018 

Rada obce schválila uzavření rámcové smlouvy na poskytování služeb, dle 
předložené cenové nabídky Antonína Pustějovského. 

 
 

Dohody o provedení práce 
Rada obce schválila uzavření dohody o provedení práce s Davidem Výbor-
ným, kde předmětem DPP je roznos informačních letáků a jiných tiskovin a   
dále roznos Libhošťského zpravodaje.   

Zpracovala Zuzana Baronová 
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Nultý ročník povánočního výšlapu na Hůrku 
 

      Osvětová beseda (OB) se závěrem roku 2017 rozhodla, že uspořádá zku-
šební nultý ročník výšlapu na Hůrku s cílem protáhnout těla po vánoční kaloric-

ké nadílce.  
     Výšlap se uskutečnil 30.12.2017 po obědě. 
Příroda nás vyslyšela a cesta byla krásně za-
sněžená a zmrzlá. Díky kontaktům nejen na 
sociálních sítích jsme se na vrcholu sešli také 
s podobnými „zapálenci“ ze Závišic. Celkem se 
nás nahoře potkalo a do nového roku popřálo 
přes šedesát – libhošťanů 25 a k tomu 11 lib-
hošťských dětí. Cestou zpět jsme v lomu na 
ohništi udělali špekáčky, ohřáli výborný svařák 
pro dospělé a tím symbolicky zakončili tento 
nultý ročník.   
      A co letos? Letos bude oficiální první roč-
ník a my z OB už se teď těšíme na vaši účast. 
 

             Za OB Libhošť Petra Kozinová 
 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Tříkrálová sbírka 
 

       Rok se s rokem sešel a opět nastal čas na Tříkrálovou sbírku. 
Letos na naši pouť vyrazilo devět skupinek, které prošly celý Lib-
hošť s cílem vybrat finanční prostředky pro lidi v nevýhodných 
životních situacích, kteří potřebují pomoc. Vyráželo se v pátek ve 
tři hodiny odpoledne již v klasické sestavě: Kašpar, Melichar a dle 

některých dětí "čert" Baltazar. Jelikož nám vyšlo krásné počasí, tak se chodilo 
jedna báseň. Všichni lidé byli velmi štědří nejenom vůči Charitě, ale i k našim 
poutníkům. Naši cestu jsme zapíchli v pátek okolo devatenácté hodiny, s tím, 
že budeme pokračovat následující den. V sobotu jsme vycházeli okolo deváté 
hodiny ráno, a jelikož bylo počasí opět na naší straně, tak jsme si nemohli stě-
žovat. Poslední dům jsme navštívili okolo jedenácté hodiny a domů jsme se 
vraceli s dobrým pocitem, že jsme udělali něco pro ostatní.  
 
      V tomto roce jsme v naší obci vybrali neuvěřitelných 65.626,- Kč! Děkuje-
me všem dárcům a těšíme se na opětovné shledání v roce 2019.  
 

Markéta Kvitová 
 
 
 
 

Malé zahrádkářské bilancování 
 
      Jako všechny organizace a spolky, které se ve svých výročních zprávách 
zpovídají svým nadřízeným organum, nebo se mohou pochlubit svou činností 
před širokou veřejností naší obce, tak i náš spolek se může hrdě hlásit ke své 
celoroční práci. Rádi bychom naši libhošťskou veřejnost ve stručném průřezu 
seznámili s tím, jak to tady loni zahrádkáři vedli.   
 Počátkem února byl na programu tradiční společenský Ples květin, kde se 

výborně bavilo více než 100 návštěvníků. 
 Výroční schůze byla sice naší interní záležitostí, ale stanovila plán činnosti 

pro rok 2017. 
 V březnu jsme podnikli 2-denní zájezd do Drážďan na Mezinárodní výstavu 

orchidejí, následně spojenou s toulkami po Česku. Mezi účastníky byli, 
kromě našich členů, samozřejmě také nečlenové. 

 Pro naše členy jsme uspořádali malý výlet do přírody, spojený se 
škvařením vaječiny. 

 Náš spolek se pravidelně zúčastňuje Dnů obce, kde se podílí s ostatními 
spolky na občerstvení návštěvníků. 

 V září se uskutečnil  zájezd do Častolovic na výstavu “Zahrada východních 



Libhošťský zpravodaj – únor 2018 

 

- 8 - 

 

Čech“, spojený také s návštěvou častolovického zámku a parku. 
 V říjnu náš spolek zajišťoval tradiční libhošťský Krmáš s návštěvností více 

než 100 hostů. 
 Na přelomu listopadu a prosince se konala Velká vánoční výstava, která se 

setkala u veřejnosti se značným ohlasem, převážně velmi kladným. Zpráva 
o ní byla již na stránkách LZ uvedena. 
 

S podrobnějším rozborem se naši členové seznámí na výroční schůzi, 
plánované na měsíc únor, která opět vytýčí, kam se bude zahrádkářský spolek 
ve své činnosti ubírat. 
 

     Za ČZS  Rudolf Šindler 
 
 
 
 

Informace o činnosti mladých hasičů v roce 2017 
 
 Stejně, jako v minulých letech, jsme přípravu na minulou sezónu začali v 
tělocvičně. Vedle pohybových her děti trénovaly hasičské dovednosti, jako 
například štafetu dvojic, požární útok, uzly, topografii, zdravovědu, a další. 
      Těsně před začátkem Floriánek Cupu jsme neměli plný počet požadova-
ných dětí v požárním sportu, proto jsme družstvo starších žáků doplnili o členy 
z hasičského družstva z Prchalova.  
     Společně s trenérkou Prchalova Martinou Havránkovou  jsme ve Floriánek 
Cupu absolvovali sérii soutěží. Soutěžili jsme v kategorii starších žáků, kde 
jsme obsadili celkově osmé místo. Naše nejlepší umístění bylo před prázdni-
nami na soutěží na Prchalově, kde jsme se umístili na druhém místě. Po 
prázdninách jsme pořádali domácí soutěž u nás v Libhošti. Z důvodu deštivého 
počasí byla zrušena štafeta 4 x 60 m a běžely se jen útoky, naše družstvo 
skončilo na šestém místě. 
       Celou sezónu jsme průběžně trénovali u nás i na Prchalově. O prázdni-
nách na Prchalově jsme uskutečnili stanování pro naše družstvo. Během sta-
nování jsme se účastnili soutěže v Závišicích, trénovali jsme štafety, hráli různé 
hry, jezdili na bazén a užívali si léta. 
        Navštívili jsme novu hasičskou základnu na letišti v Mošnově, kterou jsme 
si prohlédli a dozvěděli se mnoho o práci tamních profesionálních hasičů.  
     Nyní trénujeme v místní tělocvičně v Libhošti a také v tělocvičně v Příboře 
na škole Nadporučíka Loma, kde je více prostoru pro tréninky. 
   
         Za celoroční práci bych chtěl poděkovat trenérům Martině Havránkové, 
Jakubovi Kocourkovi, Lojzovi Kvitovi, Josefu Honešovi a lidem, kteří nám po-
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mohli nejen na závodech, ale i na trénincích. Také bych chtěl poděkovat obci 
Libhošť za finanční podporu družstva žáků, kterou poskytuje každoročně.  

 
Pavel Merenda 
 

 

 
 
 

Dětský bazárek a charita 
 

 Milé maminky a babičky, jak jistě víte, v loňském roce na podzim Komise 
pro občanské záležitosti pro malý zájem neuskutečnila dětský bazárek a ná-
sledně ani sbírku pro charitu. 
        Protože jsme zaznamenali o tuto akci opět zájem, uspořádáme letos na 
jaře bazárek a poté i sbírku pro charitu, a to v měsíci březnu.   
 Přesnější informace budou sděleny v příštím zpravodaji, na webových 
stránkách obce, na plakátech a v rozhlase. Případné dotazy Vám zodpoví také 
členky naší komise (M. Blažková, J. Boháčová, D. Hánová, R. Hanzelková, D. 
Michálková, V. Zaicová).  

  Za komisi Miloslava Blažková 
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Módní přehlídka 
 

 Reklamní a modelingová agentura Studio 365 Miroslava Mráze, ve spolu-
práci s Komisí pro kulturu a sport obce Libhošť, pořádá pro muže i ženy, mlad-
ší i starší, extravagantní i konvenční, módní večer plný inspirace, krásy a no-
vých trendů.   
       Těšit se můžete na kolekci plavek, noblesní klobouky z TONAKu, elegant-
ní prádlo. Představíme Vám také autorskou kolekci a originální tvorbu přední 
módní návrhářky Heleny Bedrnové. Svatební salon LUXURY z Kopřivnice si 
pro Vás připravil ukázku krásných společenských šatů.  
       Můžete si nechat poradit také od přítomných vizážistů či kadeřníků.   
 
 Chcete-li být i Vy v roce 2018 ŠIK a TRENDY, přijďte se pokochat, pobavit 
a inspirovat  

 
dne 3.3.2018 od 18.00 hodin do trámového sálu na Fojtství. 

     
Těší se na Vás tým      

agentury Studio 365 
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Vítání občánků 
 

 Vážení rodiče, jak jsem uvedla již v minulém zpravodaji, také v letošním 
roce plánujeme na jaře a na podzim vítání občánků. Stále ovšem platí, že 
pokud se chcete se svým dítětem vítání zúčastnit, je nutné, abyste se sami 
přihlásili u Miloslavy Blažkové (Břehy, č.p. 469) nebo je nutné svou účast 
nahlásit na obecním úřadě. V takovém případě mi informaci z obce předají. 
 K přihlášení dítěte je nutné nahlásit jméno dítěte, datum narození, bydliště 
a jména rodičů. Tato data jsou potřebná k zapsání do kroniky. Dle zákona o 
ochraně osobních dat bude nutný písemný souhlas obou rodičů, a to i 
s focením dítěte. 
 První letošní vítání občánků se uskuteční dne 15.4.2018 v sále na Fojtství. 
Přihlásit své dítě můžete do neděle 8.4.2018. 
 

      Za Komisi pro občanské záležitosti  
Miloslava Blažková 

 
 
 

Masopust – Vodění medvěda 2018 
 
        Letos, stejně jako před rokem, pod taktov-
kou Osvětové besedy, se Principál s medvědem 
a doprovodem projdou v sobotu 10. ůnora dědi-
nou. Trasa doznala změn, aby se tento rok mohly 
z návštěvy medvěda těšit i jiné hospodyňky. 
 
        Začátek je v 8 hodin u Písteckých pod kos-
telem. Dále se jede kolem fojtství na hlavní silnici 
a postupně se průvod přesune do Malého Vídně, 
odtud na náměstí Sv. Marka a zadem kolem Ko-
přivů a po Kvitové ulici dolů. Pokračovat se bude 
kolem Chybů nahoru na Břehy. Vrchní cestou 
průvod projde kolem Štěpánů, Roszků, Blažků až 

dolů k hasičárně. Jakmile koně naberou sílu, vyjedou po Drahách a kolem Lei-
dové na Jadrnošku. To už bude skoro poledne. Dále po Císařské kolem Krčmy, 
až pod Šenkama se uličkou sjede na spodní dědinskou cestu, kolem Kahánků 
dolů. Zahne se do uličky k Morysům a až dozadu na Obecník. Podél Petrov-
ských směrem ke Klosům. Již uťapkaný, ale jistě veselý průvod mine Lipové a 
po hlavní cestě k Sobkům. Rychlý sešup přenese průvod do závěrečné etapy 
na Salaši. Závěr by měl být nejpozději kolem 15. hodiny.  
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        Snad tento popis s mapou všem umožní, aby měli představu, kudy se 
bude masopustní průvod ubírat. Každý, kdo bude chtít, aby po trase do jejich 
domu zavítal Principál s medvědem, musí ozdobit branku u silnice pentlemi. 
To bude jasný signál pro Maškary, že tady bude o ně náležitě postaráno.  
 
        Zájemci o účast v průvodu s vlastní maskou se nahlásí Principálovi Marti-
nu Skalíkovi, tel: 739 956 442 
 
        Masky by měly ztvárňovat humorné životní situace a tradiční řemeslníky 
/kominík, hospodský, ponocný, atd./ 
        
       Za OB Rostislav Vágai 

 
 

 
 

 

tel:739956442
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Informace s právní tématikou pro občany 
 

Rok 2018 a nová pravidla v některých předpisech 
 (předkupní právo, stavební zákon, mzdy) 

 
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři, 
 
         s rokem 2018 začala platit některá nová pravidla, o kterých si dnes poví-
me. Motivem k napsání tohoto článku je situace, kdy jedna realitní kancelář do 
některých schránek distribuovala leták s informací, že „na základě novelizace 
Občanského zákoníku jsou podíly na nemovitostech volně obchodovatelné bez 
předchozího souhlasu dalšího spoluvlastníka.“ 
 
        Věřte, že to tak není. Je tomu právě naopak, než ona realitní kancelář 
uvádí. Proto se podívejme na aktuální novelu občanského zákoníku i jiné zají-
mavé změny v předpisech. 
 
Novela občanského zákoníku 
        Zákonem č. 460/2016 Sb. bylo k 1. 1. 2018 zavedeno zpět pravidlo o 
předkupním právu spoluvlastníků. Nově je tedy nutno v případě úplatného pře-
vodu (prodej) i v případě bezúplatného převodu (darování) nabídnout svůj spo-
luvlastnický podíl například na pozemku s rodinným domem ostatním spolu-
vlastníkům. Pokud ostatní spoluvlastníci neuplatní své předkupní právo, mů-
žeme prodat či darovat podíl na nemovitostech libovolně třetí osobě. 
        Uvedené pravidlo se neuplatní u osob blízkých, což lze podle zákona 
chápat jako „příbuzného v řadě přímé, sourozence, manžela nebo partnera či 
jiné osoby v poměru rodinném nebo obdobném, pokud by vzájemně pociťovaly 
případnou újmu druhého jako újmu vlastní.“ 
        Předkupního práva se lze do budoucna u dané nemovitosti vzdát a v pří-
padě nemovitosti zapsat poznámku o takovém vzdání se předkupního práva do 
katastru nemovitostí. 
        Z uvedeného tedy vyplývá, že od 1. 1. 2018 je důležité při prodeji a koupi 
podílů na nemovitostech kontrolovat stav v katastru nemovitostí a řádně for-
málně před převodem nabídnout podíly ostatním spoluvlastníkům. Nelze bez 
zákonných sankcí libovolně prodat své podíly na zahradě, domě, bytu či jiné 
nemovitosti a ostatní o tom nevyrozumět. 
        Novela občanského zákoníku dále zasáhla do svěřenských fondů, kde 
zavádí od 1. 1. 2018 pravidlo, že svěřenský fond vznikne až zápisem do evi-
dence svěřenských fondů. Povinnost zapsat fond do evidence svěřenských 
fondů se vztahuje také na fondy již dříve vzniklé, a to do šesti měsíců ode dne 
nabytí účinnosti tohoto zákona. 
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Novela stavebního zákona 
        Zákonem č. 225/2017 Sb. byl novelizován stavební zákon. Zákon nově 
slučuje v některých případech územní řízení, stavební řízení a posuzování 
vlivu na životní prostředí. Mělo by dojít k urychlení a zjednodušení procesu, 
zejména pro běžné a menší stavby. 
        V takových situacích lze žádat o vydání společného povolení, jehož úpra-
va je zejména v ust. § 94b až § 94z stavebního zákona. 
 
Novela k minimální mzdě 
        Minimální mzda je stanovena nařízením vlády č. 567/2006 Sb. Ke dni 1. 1. 
2018 byla upravena tak, že nově základní sazba minimální mzdy pro stanove-
nou týdenní pracovní dobu 40 hodin činí 73,20 Kč za hodinu nebo 12 200 Kč 
za měsíc. 
        Minimální mzda se tedy z 11 000 Kč zvyšuje o 1 200 Kč. 
 
Zákon o soudních poplatcích 
        Nad rámec těchto novel upozorním také na zákon č. 296/2017, který ke 
30. 9. 2017 změnil pravidla placení soudních poplatků ve vztahu k lhůtám. 
Jedná se o formálnější změnu pro případ podávání žaloby. 
        Soudní poplatek za řízení je splatný při podání žaloby. Není-li zaplacen 
spolu se žalobou, bylo dříve možné jej zaplatit ve lhůtě stanovené soudem 
(nejčastěji 15 dnů). A nebyl-li ani v této lhůtě zaplacen, pak soud rozhodl o 
zastavení řízení, ale ještě dodatečně bylo možné ve lhůtě pro odvolání tento 
poplatek „zpětně“ doplatit. Lhůta k zaplacení se tedy opakovaně „protahovala“. 
 
        Nově však takové natahování lhůty k zaplacení poplatku nebude možné a 
po uplynutí lhůty k zaplacení poplatku soud rozhodne o zastavení řízení a k 
pozdějšímu „doplacení poplatku“ nebude brát zřetel. Řízení bude zastaveno. 
         
Závěrem přeji všem čtenářům úspěšný a krásný rok 2018 a s vědomím 
nastíněných změn a blížící se účinností nařízení GDPR o ochraně osob-
ních údajů k 25. 5. 2018 doporučuji ostražitost v okolní „právní džungli.“ 
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Dálniční známky 2018 
 
       31. leden 2018 je posledním dnem, kdy platí dálnič-
ní známka 2017 pro automobily do 3,5 tuny (automobily 
nad 3,5 t podléhají systému elektronického mýta). Proto 
si nezapomeňte novou dálniční známku 2018 zakoupit a 
vylepit, tato je platná od 1.12.2017 do 31.1.2019. 
       Pořídit si můžete celkem tři typy dálničních známek, 

které se liší tvarem i barvou. Ke koupi jsou desetidenní, měsíční a roční. Dese-
tidenní známka stojí 310 korun, měsíční 440 korun a roční 1500 korun. 
        V případě poškození dálniční známky je výměna možná, ale má to po-
měrně komplikovaná pravidla. Dálniční známku lze vyměnit z důvodu poškoze-
ní čelního skla, v případě chybné manipulace s kuponem (například se vám 
roztrhne při vylepování), změny registrační nebo převozní značky a podobně. 
Podrobný návod, jak postupovat, je k nalezení na stránkách Státního fondu 
dopravní infrastruktury.  Tam najdete vymezení možností výměny, vzor žádosti 
o výměnu dálniční známky a rovněž seznam míst, kde tak lze učinit. Manipu-
lační poplatek činí 70 korun. 
        Dálniční známku smí kontrolovat hlídka Policie ČR nebo příslušník Celní 
správy. Jako řidič osobního auta jste povinen uposlechnout výzvy k zastavení 
od policie i celníků. Pokud máte na autě neplatnou nebo nevylepenou dálniční 
známku, hrozí vám bloková pokuta až do 5000 korun, ve správním řízení až do 
100 000 korun. 
              Radka Rydzoňová 
 

 
 
 

   

 
 

Míša sportuje za školu 
 
 Zkusili jste někdy spočítat, kolik času vaše děti tráví denně aktivním pohy-
bem? Řada rodičů žije v mylné iluzi, že pár hodin tělocviku ve škole týdně v 
kombinaci s hodinou zájmového kroužku jejich ratolestem bohatě vystačí. Od-
borníci ale před takovým přístupem varují.  
 Celkem by se děti měly hýbat alespoň tři hodiny každý den. To, že se děti 
pohybují méně, než tomu bylo u předešlých generací, je doložitelný fakt. 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
 

VÍTE, ŽE… 
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Jaké pohybové aktivity a v jaké míře 
jsou tedy pro děti ve školním věku vhodné? 

 
 Těmi se myslí například procházková chůze, venčení psa, domácí práce, 
protahovací cvičení nebo nenáročné hry – pochopitelně nikoli ty počítačové.  
Odborníci doporučují věnovat těmto činnostem alespoň hodinu až hodinu a půl 
denně. Jedná se veskrze o činnosti, při kterých se dítě nezadýchá ani nezpotí. 
Někdy stačí i pár minut. 
 Dalšími pohybovými činnostmi střední intenzity, jsou rychlá chůze či chůze 
v členitém terénu, pobíhání při hře, lehčí jízda na kole, sportovní hry nebo ne-
náročný tanec, by v běžném dni měly mít také své místo. A to alespoň na 40 až 
60 minut.  
 Názornou ukázkou sportovního vyžití a správného vedení dítěte ke sportu 
jsou i rodiče žákyně naší školy Michaely Frélichové. Pojďme se podělit o jejich 
úspěchy, které by mohly také znamenat, že i na malé škole lze dělat docela 
velké věci. 
 

Míša Frélichová, žákyně 3.třídy naší školy, 
se v roce 2017 zúčastnila spolu s rodiči 
cykloturistického projektu Vrchařská koruna 
Valašska. Úkolem účastníků projektu je 
zdolat na kole v termínu od 1.dubna do 
30.listopadu co největší počet předepsa-
ných vrcholů Beskyd. 
 
V kategorii JUNIOR žáků základních a 
středních škol vyjela Míša 43 z 50 přede-
psaných vrcholů a tím se umístila na 29-30. 
místě z celkového počtu 351 zúčastněných 
dětí. 
Navíc z celkového počtu 79 základních 
škol, kdy z některých škol se účastnily i 
desítky dětí, vybojovala Míša sama, jako 
jediný zástupce, pro naši školu úctyhodné 
25.místo. 
Celkově jen v rámci této akce najezdila po 
Beskydech na kole 490km s převýšením 
14800m (což je, jako by 1,5x vyšlapala na 
Mount Everest. 

 
 Přejeme Míše mnoho dalších úspěchů a máme velkou radost, že sportem 
reprezentuje také základní školu.        
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Poděkování 
 
 Jménem celého personálního osazenstva mateřské školky Libhošť bych 
ráda poděkovala panu Vítu Škarkovi za jeho laskavost a obětavost. Na naši 
prosbu nám vyrobil a namontoval skřínky k uložení matrací a peřinek, dále 
zhotovil a namontoval kryty na topení ve třídě "soviček" a také v předsíňkách 
šaten oddělení "soviček" i "veverek". Mimo jiné nám poradil i s instalací ve-
stavných poliček mezi okny a to vše v předvánočním čase. Velmi si vážíme 
jeho milého a vstřícného jednání a ochoty.  

   
  Za celou MŠ Libhošť, Erika Beranová 
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Toulavá kamera z Hostašovic 

 

Petr Horák  

 
        Štáb populárního cestovatelského seriálu Toulavá kamera čas od času 
zavítá i do našeho kraje. Na sklonku loňského roku jej k návštěvě zlákala neda-
leká obec Hostašovice, jíž prochází hlavní evropské rozvodí mezi Baltským a 
Černým mořem.  
        Srdce Libhošťana zahřálo, že se jedním z průvodců Hostašovicemi a oko-

lím stal zakladatel osvětové besedy a ochranář přírody Oldřich Sobek.   
 

 
        Ve vyprávění se na televizní obrazovce střídal se starostou obce Zdeň-
kem Kelnarem, který divákům přiblížil místní přírodní památku Prameny Zrzáv-
ky. „Tyhle prameny jsou turistickou křižovatkou, kde je v létě pořádně rušno. 
Kříží se tady různé cyklotrasy, takže nejčastěji tu potkáte lidi na kolech,“ sdělu-
je průvodkyně pořadu. Ze směru od Nového Jičína lze využít také cyklostezku 
Koleje, kterou v Hostašovicích vybudovali na bývalé železniční trati zničené po 
povodni v roce 2009.  
        Pěšky se lze do Hostašovic a sousedních Hodslavic, rodiště Otce národa, 
vydat po naučné stezce Františka Palackého. „S kolegy ji vybudoval Oldřich 
Sobek. Svůj kraj zná opravdu dobře a přispívá články o jeho historii do míst-

CO SE DĚJE KOLEM NÁS 
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ních časopisů,“ sděluje komentář Toulavé kamery. Někteří diváci se také dovtí-
pí, proč se Hostašovicím přezdívá Kaša. Podobně, jako se v Libhošti zpraco-
vávala tráva chudačka, staly se Hostašovice proslulé pěstováním a zpracová-
ním pohanky. V obci se nachází poslední funkční „kašařství“, tj. původní dře-
věný mlýn na výrobu pohankové kaše.  
 
Toulavá kamera z Hostašovic byla Českou televizí odvysílána v neděli 14. led-
na. Zhlédnout ji můžete také on-line na odkazu:  
 
http://www.ceskatelevize.cz/porady/1126666764-toulava-
kamera/218562221500002/  
 

 
Stejně jako Hostašovice se i část libhošťského katastru (mezi „dálnicí“ a hřebe-
nem Libhošťské hůrky) nachází na území Přírodního parku Podbeskydí.  
 
 

 
 

 
 

 

http://www.ceskatelevize.cz/porady/1126666764-toulava-kamera/218562221500002/
http://www.ceskatelevize.cz/porady/1126666764-toulava-kamera/218562221500002/
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Nová aplikace ČESKÁ OBEC 

Obec Libhošť využívá užitečnou pomůcku pro vaši rychlou a pohodlnou infor-
movanost o dění v obci Libhošť o důležitých informacích, uzavírkách, poru-
chách, povinnostech plateb apod. Zkrátka aplikaci Česká Obec stačí nainstalo-
vat zdarma do svých telefonů (Android nebo iPhone) spustit a vyhledat „Lib-
hošť“. Potom už vám budou automaticky chodit upozornění a nové informace 
přímo do oznamovací lišty telefonu. 

Aplikaci Česká Obec stahujte přes GooglePlay nebo App Store. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://play.google.com/store/apps/details?id=cz.ceskaobec
https://itunes.apple.com/cz/app/ceska-obec/id1027734504?mt=8
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HARLAN COBEN – SMRT V ZÁDECH 

Myslíš, že víš, co je pravda. Pravda je, že nevíš nic. Maya 
Sternová přišla téměř o všechno, co drželo její život pohroma-
dě. Coby elitní pilotka se během mise v Iráku dopustila osudo-
vé chyby a musela odejít z armády. Její sestra Claire byla za-
vražděna při loupežném přepadení a brzy nato se před Mayin-
ýma očima stal obětí střelby také manžel Joe. Maya se snaží 
postarat o malou dcerku a čelit pravidelným nočním můrám. 
Spolupracuje s policií při hledání Joeových vrahů a pokouší se 

nějak se se vším vyrovnat. Pár dní po Joeově pohřbu však na nahrávce nato-
čené doma skrytou kamerou zahlédne něco, co její svět znovu převrátí vzhůru 
nohama… 
 

TIM WEAVER – ZLOMENÉ SRDCE 

Žena jede autem krásnou krajinou. Přijede na místo 
s nádhernou vyhlídkou na pobřeží Devonu. Zastaví, vystoupí, 
zahodí klíčky. Od té doby už ji nikdo neviděl. Neexistují stopy, 
svědci, důkazy. Kam odešla a proč? Nikdo neví. Snad ji na to 
osamělé místo zavedlo zlomené srdce, ale to jsou jen plané 
dohady. Její sestra to nechce nechat jen tak a volá na pomoc 
specialistu na pátrání po zmizelých, Davida Rakera. Stopy se 

hledají velice špatně a Raker se obává toho nejhoršího. Tím spíš, že se jedná 
o vdovu, která nedávno pohřbila manžela, filmového režiséra.Myslela si, že 
svého manžela zná, ale mýlila se. Zdá se, že když po jeho smrti procházela 
jeho věci, odhalila tajemství tak temné a šokující, že jí donutilo opustit celý svůj 
dosavadní život. Odhalit pravdu bývá někdy hodně nebezpečné a Raker se o 
tom brzy přesvědčí sám. Pravda může někdy i zabíjet. 
 

LIANE MORIARTY – ŠÍLENÉ VÝČITKY 

Pedantská účetní Erika a bohémská violoncellistka Clementine 
toho mají společného jen málo, ale přesto jsou prakticky odjak-
živa nejlepší kamarádky. Jenže zatímco bezdětná Erika by pro 
Clementine strčila ruku do ohně, nábožně lpí na každém slovu 
své kamarádky a s oblibou jí radí, jak vychovávat dcery, Cle-
mentine se do téhle role nechala kdysi vmanévrovat svou sou-
citnou matkou a po většinu času jí ta její otravná obdivovatelka 
pořádně leze na nervy. A pak je jednoho krásného, slunečného 

dne pozve obě i s jejich manžely, Samem a Oliverem, Eričin soused na grilo-
vání. Co se na nějaké obyčejné garden party mohlo přihodit tak strašného, že 
teď všichni litují, že pozvání přijali? A hlavně – čí je to vina? 
 

NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ 
 
 

 



Libhošťský zpravodaj – únor 2018 

 

- 24 - 

 

JODI PICOULTOVÁ – VELKÉ MALIČKOSTI 

Co byste poslechli vy – příkaz, nebo svoje svědomí? Ruth je 
zkušená sestra pracující na novorozeneckém oddělení. Svého 
syna vychovává sama, neboť je vdovou po válečném hrdinovi. 
Nyní stojí před soudem, protože ji obvinili ze smrti novorozen-
ce – syna bílého amerického fašisty. Ruth je totiž černoška. Je 
však v tomto případu důležité, jakou má kdo pleť? Nebo je to 
jenom zástěrka pro předsudky a přesvědčení, které řídí životy 
nás všech? 
 
TOMÁŠ ŘEPKA - DĚKUJU 

„V jednu chvíli jsem byl král a měl všechno, pak přišla jedna 
rána za druhou a já o vše důležité přišel,“ říká Tomáš Řepka. 
"Patřilo mi to." Ve své třetí knize vypráví o tom, jak se zvedal a 
kdo mu pomohl zjistit, co je opravdu podstatné. Novinářka 
Jana Ciglerová potkala Tomáše v období, kdy napravoval 
svoje hříchy a stavěl svůj život znovu a jinak. Ve svém vyprá-
vění se vrací k dramatickým momentům, které tak nečekaně 
ovlivnily jeho další osud. 

 
ZDENĚK POHLREICH – LEHKÁ KUCHYNĚ 
„Celý život jsem na dietě a vlastně nevím na jaké. Mám nadvá-
hu prolínající se s obezitou a strašnou chuť s tím něco udělat. 
Nejde ale o dietu, která jednou skončí, jde o způsob, jak to 
vyřešit z gruntu. Rozhodl jsem se napsat knihu o rozumném 
jídle, bez gastronomické hysterie a zdraví nebezpečných expe-
rimentů. Lehká kuchyně je o tom, jak vařit zdravě (raději bych 
řekl rozumně) a se zachováním toho, co mě na gastronomii 

nejvíce vzrušuje a proč ji mám rád – skvělé chuti a prezentace jídla! Tyto po-
krmy mohou chutnat báječně a vypadat lákavě, a navíc se po nich nesvalíte na 
gauč, ale budete se cítit lehce!“ Zdeněk Pohlreich. 
 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ  

 ZAČAROVANÁ TŘÍDA            VÝLET DO PEKLA                   DIVERGENT CZECH 
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NOVÝ JIČÍN 
 

Tajemný Laudonův dům 
13.2.2018  9:00-16:00 hod., Návštěvnické centrum Nový Jičín společně s kluby 
vojenské historie připravili interaktivní hru za poznáním Laudonova domu. 
Poutavou a hravou formou se dozvíte o životě generála Laudona a získáte 
vědomosti o výrobě klobouků. Z návštěvy si odnesete generálskou odměnu 
a pěkné zážitky. 
 
4. dětské slavnosti v maskách 
18.2.2018, 15:30 – 18:00 hod., Rodinné centrum Mozaika vás srdečně zve na 
4. dětské slavnosti v maskách. Těšit se můžete na vystoupení klaunů, bublin-
kovou show, dětskou diskotéku, soutěže a hry, bohatou tombolu a občerstvení. 
Proběhne také soutěž o rodinný kostým. 
 
Sebastian 
2.3.2018, 19:00 hod. Music Club Drago, zpěvák, kytarista a textař, Sebastian 
Navrátil, vystupuje pod svým křestním jménem Sebastian. 
 
KOPŘIVNICE 
 
Benefiční koncert 
14.2.2018, 18:00 hod., Kulturní dům Kopřivnice, Benefiční koncert na projekt 
Slabikář pro každého. Vystoupí Voxel. 
 
Divadlo: Manželský čtyřúhelník 
23.2.2018, 19:00 hod., Kulturní dům Kopřivnice, Hrají: Martin Kraus, Michaela 
Badinková, Daniel Rous a Dana Homolová 
Manželé Juklovi jsou dlouholetými přáteli manželů Tupých. Květa a Růžena 
pracují ve stejné mateřské školce, Míra a Radim jsou inženýry ve stejném vý-
robním podniku. Proto není divu, že se jako každý rok chystají společně oslavit 
Silvestra. Alkohol teče proudem, a tak vtipkování žen o tom, jak jsou muži ne-
schopní, negalantní, líní, a jak se s nimi nedá žít, a stesky mužů o tom, že ženy 
se nedají pochopit, vyústí ve furiantskou sázku, která vede k neobvyklé výmě-
ně manželů. Jak to dopadne...?!?!  
 
Řízená degustace rumů 
22.2.2018  18:00 hod., Společenský sál Vily Machů (bývalé loutkové divadlo), 
při degustaci, doplněné promítáním, ochutnáte 8 vzorků prémiových rumů, a 
dozvíte se o jejich původu, výrobě a mnoho dalšího. V ceně je uvítací welcome 
drink a drobné občerstvení. Vstupné: 750 Kč. 

KAM ZA KULTUROU  
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ZIMNÍ  TURNAJOVÁ  KOPANÁ 

 

27.1. 2018   Turnaj  MLADŠÍCH  ŽÁKŮ v Brušperku 

 SK  BRUŠPERK  -  FC  LIBHOŠŤ                       2  :  0 

 FK  STAŘÍČ   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  0  

 TJ  S.  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  0 

 TJ  S.  PUSTKOVEC   -   FC  LIBHOŠŤ 0  :  7 

 MěFK  FRÝDEK – MÍSTEK  -  FC  LIBHOŠŤ  4  :  2 
 
 
Umístění: 

1. místo FK Staříč 15 b., 2. SK Brušperk 10 b., 3. MěFK Frýdek – Místek 10 b., 

4. TJ S. Kateřinice 6 b., 5. FC LIBHOŠŤ 3 b., 6. TJ S. Pustkovec 0 b.  

  

  
  

 

                                                                                                                              

Šimíček Jaroslav 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
 



Libhošťský zpravodaj – únor 2018 

 

- 27 - 

 

 
 
 

Vzpomínáme 
 

Dne 13. února 2018 to je rok, co nás opustil 
 

pan 
Pavel Strýžovský 

 
Děkujeme všem, kteří si vzpomenou s námi 

       
manželka Alena 

dcera Kateřina s rodinou 
syn Lukáš s rodinou 
syn Adam s rodinou 

 

 

 

 

      Vzpomínáme 
 

paní Zdenka Tomšíková, roz. Polášková 
 

    "Maminky neumírají, maminky jen usínají, aby se  
probouzely v srdcích svých dětí.  
     Naše maminko milá, je nám smutno bez Tebe, do 
očí se derou slzy, při vzpomínce na Tebe. Smutná je 
vzpomínka na den narození (15.1.), vzpomínka na 
toho, kdo už s námi není. Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli ke kulatým 70 narozeninám přát.     
Jen kytičku Ti na hrob dáme a na Tebe budeme stále 
vzpomínat." 

 
 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
 



Libhošťský zpravodaj – únor 2018 

 

- 28 - 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Libhošťský zpravodaj 

Informační měsíčník, distribuce do každé domácnosti ZDARMA. Vychází v obci Libhošť. Číslo 2/2018 vyšlo 
dne 1.2. 2018. Vydavatel: Osvětová beseda v Libhošti, z. s., IČO: 68921349, Libhošť 127, 74257 Libhošť. 
Evidenční číslo: MK ČR E 10339. Vychází za finanční podpory Obce Libhošť. Elektronická adresa:           

zpravodaj@libhost.cz.  Uzávěrka každého čísla: 25. den v měsíci. Tisk: Obec Libhošť. 

mailto:zpravodaj@libhost.cz

